

Liegebank Sunny aus Recycling-Kunststoff

Hochwertige Liegebank für den Außenbereich mit 1,50 Meter breiter Sitz- bzw. Liegefläche. Kaufen Sie die Liegebank Sunny jetzt bei Resorti.de!

Artikelnummer HA-4300166



Produktbeschreibung

Die Kunststoff Liegebank Sunny bietet eine **1,50 Meter breite Sitz- bzw. Liegefläche**, sodass **zwei Personen** dort bequem Platz nehmen können.

Auch nach einem Regenschauer kann auf der Bank entspannt werden, da der Recycling-Kunststoff wasserabweisend ist.

Die Liegebank wird **umweltschonend aus strukturiertem und gemasertem Recycling-Kunststoff** gefertigt. Dies sorgt für eine Entlastung der Deponien und ist nachhaltig umweltschonend. Dafür steht auch die Auszeichnung dieser Produkte mit dem Umweltzeichen **"DER BLAUE ENGEL."**

Außerdem ist die Parkbank durch ihre beiden Standfüße und die insgesamt 21 hochwertig verarbeiteten Bankbohlen äußerst **robust** und resistent gegen Vandalismus.

Optional ist die Liegebank in drei verschiedenen Farben erhältlich. Somit kann sich die Bank in ihr urbanes Umfeld anpassen, oder als optisches Highlight fungieren.

Zur Auswahl stehen die Farben braun/grau, blau/grau und grün/grau.

Befestigung: Die Liegebank Sunny ist zum Aufstellen gefertigt.

Aufbau und Anlieferung: Wir liefern Ihnen die Liegebank Sunny frei Ladekante ohne Entladen. Hilfestellung vor Ort ist notwendig. Sie bekommen die Bank als Bausatz zur einfachen Selbstmontage. Montageanleitung und -material liegen bei.

Produkteigenschaften

Material Kunststoff (hanit®), Kunststoff

Befestigung Aufschrauben, Ohne (Standgerät)

Breite 1001 - 1500 mm
Armlehne ohne Armlehne
Rückenlehne mit Rückenlehne
Sitzhöhe 480 mm, 560 mm

Produktmerkmale

- Umweltschonende Recycling-Kunststoff Liegebank
- Qualität "Made in Germany"
- Schnelltrocknend, da keine Wasseraufnahme erfolgt
- Genügend Platz für 2 Personen



Technische Daten

Material Recycling-Kunststoff

Breiteca. 1500 mmTiefeca. 1650 mmHöheca. 1190 mmGewichtca. 205 kg

Bohlen 21 Bankbohlen (1500x80x47 mm)